滨州医学院党的群众路线教育实践活动

工作简报

第19期(总第19期)

中共滨州医学院委员会党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2013年11月24日

学校组织广大党员干部 集中收看十八届三中全会宣讲报告现场直播

11月23日下午,学校组织全校副科级以上干部、学生辅导员、学生党员代表在图书办公楼六楼报告厅集中收看由山东广播电视台电视公共频道现场直播的党的十八届三中全会精神宣讲报告会。中央宣讲团成员、中央政策研究室副主任潘盛洲作宣讲报告,省委书记姜异康主持报告会。

潘盛洲在报告中从《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的起草过程和总体框架、全面深化改革的指导思想和

总体思路、全面深化改革的重点任务和重大举措三个大方面,对党的十八届三中全会精神作了全面、系统的宣讲和辅导,重点对《决定》关于经济体制改革、政治体制改革、文化体制改革、社会体制改革和生态文明建设中提出的一系列新思想、新论断、新举措进行了深入的阐述。

姜异康在主持报告会时指出,党的十八届三中全会是在我国改革开放新的重要关头召开的一次重要会议。深入学习宣传贯彻十八届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。他要求,全省各级党组织和广大党员干部必须进一步坚定改革信心,牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,把思想统一到十八届三中全会精神上来,把力量凝聚到实现全会确定的各项任务上来;要原原本本地学习三中全会文件,深刻领会和把握全面深化改革的重大意义、指导思想、总体目标、重点任务和重大举措,深刻领会全会提出的新思想、新论断、新举措;要按照习近平总书记关于宣讲工作的重要批示精神,在全省迅速兴起学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,以学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,以学习贯彻十八届三中全会精神、全面深化改革为动力,扎实做好当前各项工作,深入开展党的群众路线教育实践活动,推动经济社会持续健康发展。

广大党员干部纷纷表示,通过收看中央宣讲团的报告,对十八届三中全会精神有了更加深刻的领会和把握,在今后的工作中,将进一步加强对十八届三中全会精神的学习,认真落实中央和姜异康书记的要求,切实把思想统一到全会精神上来,把力量

凝聚到深化改革、推动学校事业又好又快发展上来,努力为建设 国内知名医药大学贡献自己的力量。

报: 省委驻校督导组

送: 校领导; 校教育实践活动领导小组成员

发: 各党总支(党委); 各部门、单位、院(系)